
DISPONIBILE

IN VARI COLORI

E VARIE MISURE

CUCINA QUERCIA GRIGIO E BETON PERLA COMPLETA DI ELETTRODOMESTICI

SOGGIORNO IN LAMINATO NOCE EASTWOOD E SPATOLATO
MISURE300X50/40 H210CM

1
Visita il sito www.bissolocasa.com

€€35993599
COD. COD. AR2126AR2126

VENITE 
A TROVARCI! 
SIAMO APERTI

TUTTI
I GIORNI

NEI NOSTRI
PUNTI VENDITA

€€559559
COD. COD. SG1722SG1722

€€129129
COD. COD. SGB622SGB622

MISURE:360X60 H 216CM

SGABELLO IN METALLO E 
PROLIPROPILENE VERDE OLIVA

MISURE:44X52 H96CM



CUCINE

RIORDINABILI

IN VARI COLORI

E MISURE

2

€€26902690
COD. COD. AR385AR385

€€19991999
COD. COD. AR385AR385

€€16901690
COD. COD. AR299AR299

€€25992599
COD. COD. AR381AR381

€€10991099
COD. COD. AR964AR964

CUCINA LAMINATO 
CANYON E CEMENTO 
PERLA - GOLA ANTRA-

CITE - COMPLETA DI 
ELETTRODOMESTICI

MISURE: 360X60 H216CM

CUCINA LAMINATO 
ROVERE BIANCO E 
CEMENTO ARDESIA 
COMPLETA DI 
ELETTRODOMESTICI
MISURE: 360X60 H216 CM

CUCINA TELAIO MASSELLO  COLORE BIANCO
COMPLETA DI ELETTRODOMESTICI
MISURE: 360X60 H216 CM

CUCINA LAMINATO ROVERE BIANCO
COMPLETA DI ELETTRODOMESTICI
MISURE: 255X60 H216CM

PER TUTTI GLI ARTICOLI
                                IN PRONTA CONSEGNA!

Visita il sito www.bissolocasa.com



CUCINE

RIORDINABILI

IN VARI COLORI

E MISURE

3

€€19991999
COD. COD. AR962AR962

€€29902990
COD. COD. AR3712AR3712

€€15991599
COD. COD. AR991AR991

€€12991299
COD. COD. AR291AR291

CUCINA LAMINATO 
FRASSINO BIANCO 
E ANTRACITE OPACO 
COMPLETA
DI ELETTRODOMESTICI
MISURE: 360X60 H240CM

CUCINA LAMINATO CEMENTO E FUMO
COMPLETA DI ELETTRODOMESTICI

MISURE: 300X60 H216CM

CUCINA LAMINATO ROVERE NEBRASKA E ROVERE BIANCO 
COMPLETA DI ELETTRODOMESTICI

MISURE: 330X60 H240CM

CUCINA LAMINATO
NEBRASKA E 

CEMENTO BIANCO 
COMPLETA DI 

ELETTRODOMESTICI
MISURE:360X60 H240CM

SPEDIZIONE GARANTITA IN 48 ORE!!! 
Trasporto e Montaggio +12%

(fatta eccezione per i mobili in kit, per i quali sara comunicato il prezzo al momento dell’acquisto)*2 giorni lavorativi



4

QUERCIA GRIGIA

E UTOPIA PIOMBO

NOCE

BIANCO

PREZZO
COMPOSIZIONE TIPO

PREZZO
COMPOSIZIONE TIPO

PREZZO
COMPOSIZIONE TIPO

€€16901690
COD. COD. AR474AR474

€€16901690
COD. COD. AR841AR841

€€16901690
COD. COD. AR634AR634

visita il nostro sito www.bissolocasa.com
E ORDINA ONLINE

VENITE A TROVARCI! SIAMO APERTI TUTTI I GIORNI NEI NOSTRI PUNTI VENDITA

UTOPIA PIOMBO

E BIANCO LUCIDO

CUCINE

COMPONIBILI

IN VARI COLORI

E MISURE
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IL PREZZO DI QUESTE CUCINE
SI RIFERISCE
ALLA COMPOSIZIONE TIPO:
dim.255X60 H215CM 
•1  FRIGO
• 1 COLONNA FRIGO
• 1 BASE INCASSO FORNO
• 1 FORNO STATICO DA 60cm
• 1 PIANO COTTURA A 4 FUOCHI INOX 
• 1 BASE DA 45cm 
• 1 SOTTOLAVELLO 90cm
• 1 LAVELLO INOX 80cm CON VASCA E  
GOCCIOLATOIO 
• 1 PENSILE CAPPA DA 60cm 
• 1 SCOLAPIATTI 
• 1 PENSILE DA 45cm
• 1 TOP DA 195cm
• 1 ZOCCOLO DA 255cm

QUERCIA

VECCHIA

NOCE GRIGIO

E UTOPIA SETA

PREZZO
COMPOSIZIONE TIPO

PREZZO
COMPOSIZIONE TIPO

PREZZO
COMPOSIZIONE TIPO

€€16901690
COD. COD. AR611AR611

€€16901690
COD. COD. AR477AR477

€€16901690
COD. COD. AR701AR701

Oppure sfoglia il nostro Catalogo e ORDINA!
TELEFONA AL NUMERO 0444 440871

SIAMO APERTI TUTTI I GIORNI NEI NOSTRI PUNTI VENDITA

NOCE GRIGIO

E NOCE BIANCO

CUCINE

COMPONIBILI

IN VARI COLORI

E MISURE



visita il nostro sito www.bissolocasa.com
E ORDINA ONLINE

VENITE A TROVARCI! 

6

€235 €184 €199€205 COD. DE239
CREDENZA 4 ANTE
MISURE: 184X42 H93CM

COD. PTV209
PORTA TV
MISURE: 184X42 H58CM

COD. DE249
MADIA 
MISURE:108X42 H127CM

COD. DE219
CREDENZA 3 ANTE
MISURE: 146X42 H93CM

SOGGIORNO LAMINATO GRAPHITE 
ED EFFETTO MARMO CARRARA 
MISURE: BASE: 240X50CM
              VASISTAS:150X34,4CM
             COLONNA: 50X34,4 H196CM

SOGGIORNO CEMENTO E BIANCO LARICE
MISURE: 293X44 H188CM

LINEA

ROVERE OAK

€24 COD. ME281
MENSOLA

MISURE:139X20 H18CM

€179 COD. PTV281
PORTA TV
2 ANTE SCORREVOLI
MISURE:145X46 H60CM

€89 COD. TVL281
TAVOLINO
MISURE:110X55 X H41CM

€269 COD. DE282
CREDENZA
2 ANTE SCORREVOLI
E 2 CASSETTI
MISURE:150X50 H95CM

€259
COD. VE282
VETRINA 1 ANTA E 2 CASSETTI
MISURE:72X40 H204CM

€€399399
COD. COD. SG216SG216

€€299299
COD. COD. SG281SG281

LINEA

BIANCO LUCIDO

E PERO



Oppure sfoglia il nostro Catalogo e ORDINA!
TELEFONA AL NUMERO 0444 440871

VENITE A TROVARCI! SIAMO APERTI TUTTI I GIORNI NEI NOSTRI PUNTI VENDITA

7

€€199199
COD. CR144
CREDENZA 2 ANTE 2 CASSETTI
MISURE:185X44 H86CM

COD. CR146
MADIA 2 ANTE

MISURE:
105X42 H143CM

€139COD. CR145
CREDENZA 3 ANTE 

MISURE:137X42 H86CM

€249 COD. VE146
VETRINA 2 ANTE

MISURE:105X42 H191CM

SOGGIORNO BIANCO LUCIDO E PERO 
MISURE: 277X35 H173CM

SOGGIORNO LAMINATO GRAPHITE E RUSTICA
BASE: 200X40 H31CM

PENSILE: 100X30 H100CM
MENSOLE 90X25CM

SOGGIORNO BIANCO RUSTICA
MISURE: 300X37/50 H215CM

SOGGIORNO LAMINATO PERLA
MISURE: 240X37/50 H215CM

LINEA RUSTICA

E BETON

€149
€179 COD. LIB144

LIBRERIA 2 ANTE E 4 VANI
MISURE:105X42 H191CM

€129 COD. PTV146
PORTA TV 1 ANTA E 1 RIBALTA
MISURE:137X42 H56CM

€€639639
COD. COD. SG235SG235

€€539539
COD. COD. SG255SG255

€€189189
COD. COD. SG546SG546

€€399399
COD. COD. SG739SG739



PER TUTTI GLI ARTICOLI
                                IN PRONTA CONSEGNA!8

SOGGIORNO IN LAMINATO ROVERE ARTISAN E NERO CHALET
MISURE: BASE 270X40 H42CM - PENSILI 270X30 H70CM

SOGGIORNO LAMINATO NOCE ESTWOOD E SPATOLATO 
MISURE: BASE 270X50 H38CM - PENISLI 130X40 H32CM

SOGGIORNO LAMINATO LARIX GREY E GRAPHITE
MISURE: 280X50 H207CM

SOGGIORNO BIANCO LUCIDO E ROVERE ARTISAN
MISURE: BASE 270X40 H38CM - PENSILI 270X30 H70CM

Visita il sito www.bissolocasa.com

€€399399
COD. COD. SG746SG746

€€459459
COD. COD. SG7462SG7462

€€459459
COD. COD. SG545SG545

€€549549
COD. COD. SG1723SG1723

€296 €345 €170€245 COD. DE352
CREDENZA 4 ANTE

MISURE:210X46 H86CM

COD. VE352
VETRINA 2 ANTE

MISURE:120X46 H170CM

COD. PTV352
PORTA TV 2 ANTE

MISURE:170X42 H52CM

COD. VE353
VETRINA 1 ANTA

MISURE:71X46 H70CM

LINEA

BIANCO LUCIDO

E OSSIDO



SPEDIZIONE GARANTITA IN 48 ORE!!! 
Trasporto e Montaggio +12%

(fatta eccezione per i mobili in kit, per i quali sara comunicato il prezzo al momento dell’acquisto)*2 giorni lavorativi
9

DISPONIBILE
ROVERE SONOMA

TAVOLO FISSO LARICE BIANCO CON PIANO IN VETRO
MISURE:180X90 H76CM

TAVOLINO LAMNATO ROVERE CONSUMATO ALLUNGABILE
MISURE: CHIUSO 180X100 H77CM - APERTO 280X100CM

€€149149
COD. COD. TAV704TAV704

€€549549
COD. COD. TAV654TAV654

€€299299
COD. COD. TAV477TAV477

MOBILE BAR BIANCO RUSTIKA 
CON TOP BETON CON LIBRERIA
MISURE:112X49,6 H106CM

CONSOLLE/TAVOLO IN LAMINATO 
NELSON OAK
MISURE: CHIUSO 90X51 H78CM
              APERTO 237X90€€8989

COD. COD. TAV741TAV741

€€159159
COD. COD. TVL113TVL113

TAVOLO ROTONDO STRUTTURA 
IN METALLO BIANCO
PIANO IN LAMINATO 
BIANCO OPACO 
DIAMETRO 100 H75CM

COD. COD. 
TAV466TAV466

COD. TVL11
COLORE BIANCO

COD. TVL118
COLORE BETON

COLORI

DISPONIBILI

€€169169
COD. COD. TAV282TAV282

TAVOLO ALLUNGABILE ULRICH IN LARICE BIANCO
MISURE:160/220X88 H75 CM

€€149149
COD. COD. TAV1722TAV1722

TAVOLO IN LAMINATO COLORE EASTWOOD CON 1 ALLUNGA DA 60 CM
MISURE: CHIUSO 140x88 CM H.75 APERTO 200x88 CM



visita il nostro sito www.bissolocasa.com
E ORDINA ONLINE10

TAVOLO FISSO ROVERE 
CON GAMBE IN METALLO

MISURE: 139,1X80 H74,7 CM

TAVOLO ALLUNGABILE METALLO
ANTRACITE E PIANO

LAMINATO CEMENTO MISURE: 
CHIUSO 120X80 H76CM 

APERTO 170X80CM

TAVOLO FISSO METALLO NERO
CON PIANO LAMINATO QUERCIA

MISURE:140X80 H75CM

TAVOLO FISSO IN VETRO 
TEMPERATO TRASPARENTE
MISURE: 180X90 H78CM

TAVOLO ALLUNGABILE
IN LAMINATO BIANCO FRASSINATO
MISURE: CHIUSO 130X80 H76CM
              APERTO 210X80CM

TAVOLO ALLUNGABILE ROVERE 
ARTISAN E METALLO BIANCO
MISURE: CHIUSO 180X91 H76CM
              APERTO 240X91CM

VENITE A TROVARCI! SIAMO APERTI TUTTI I GIORNI NEI NOSTRI PUNTI VENDITA

€€665665
COD. COD. TAV356TAV356

€€999999
COD. COD. TAV313TAV313

TAVOLO ALLUNGABILE STRUTTURA METALLO ANTRACITE
E PIANO IN CERAMICA SU VETRO
MISURE: CHIUSO 160X90 H76CM - APERTO 240X90CM

TAVOLO ALLUNGABILE METALLO BIANCO
CON PIANO CERAMICA EFFETTO MARMO
MISURE: CHIUSO140X90 H76CM - APERTO200X90CM

€€169169
COD. COD. TAV522TAV522

€€245245
COD. COD. TAV4571TAV4571

€€239239
COD. COD. 848T848T

€€199199
COD. COD. GLENGLEN

€€149149
COD. COD. 555BF555BF

€€329329
COD. COD. TAV7462TAV7462



Oppure sfoglia il nostro Catalogo e ORDINA!
TELEFONA AL NUMERO 0444 440871 11

€39
COD. SED198
SEDIA IN ECOPELLE 
SABBIA

€32
COD. SED367
SEDIA LACCATA
NERA 
CON FONDELLO 
PU NERO

€37.90
COD. SED535

SEDIA IN LEGNO 
LACCATO BIANCO

€49
COD. SED551

SEDIA IN METALLO 
CON SEDUTA 
IN ECOPELLE 

INVECCHIATA 
TALPA

€59
COD. SGB551

SGABELLO 
IN METALLO

CON SEDUTA IN 
ECOPELLE

INVECCHIATA
 TALPA

€35.90
COD. SED455

SEDIA IN LEGNO 
LACCATO BIANCO 

CON FONDELLO 
IN ECOPELLE

€26.90
COD. SED895

SEDIA IN METALLO 
BIANCO CON 

FONDELLO IN LEGNO 
BIANCO LARICE

€33.90
COD. SED842

SEDIA IN LEGNO 
TINTA NOCE

€36.90
COD. SED590T
SEDIA IN LEGNO
MASSELLO NOCE
CON FONDELLO

IN PAGLIA

€26.90
COD. SED844

SEDIA IN LEGNO 
TINTA ROVERE 

CON FONDELLO 
IN PAGLIA

€59.90
COD. SED444

SEDIA
IMPILABILE IN

POLIPROPILENE 
NERO

€39.90
COD. SED751
SEDIA IN 
POLIPROPILENE 
BIANCO

€59
COD. SED341
SEDIA IN 
SIMILPELLE
GRIGIO SCURO

€55
COD. SED359
SEDIA IN METALLO 
E POLIPROPILENE GRIGIO

€59
COD. SED994
SEDIA IN PVC BIANCO

€48
COD. SED529
SEDIA IN LEGNO CON 
SEDUTA IN ECOPELLE NERA

IMPILABILE

COD. 
SED195
BIANCA

COD. 
SED197
NERA

COD. 
SED361
BIANCA

COD.
SED992

SABBIA

COD. 
SED991

NERO

COD. 
SED928
BIANCO

COD. 
SED757

ELEPHANT

COD. 
SED756

BEIGE

COD. 
SED755

GRIGIO

COD. SED281
SEDIA FINCH 
IN POLIPROPILENE 
BIANCO CON 
GAMBE IN LEGNO 

€39 -30%
 

€27.30

€32.90
COD. SED952
SEDIA IN 
POLIPROPILENE 
TAUPE

COD. 
SED951
BIANCA

COD. 
SED956
TERRACOTTA

COD. SED552
GRIGIO SCURO

COD. SGB552
GRIGIO SCURO

VENITE A TROVARCI! SIAMO APERTI TUTTI I GIORNI NEI NOSTRI PUNTI VENDITA

€44.90
COD. SED233
SEDIA IMPILABILE
IN POLIPROPILENE
ANTRACITE 

COD. 
SED234
BIANCO

COD. 
SED442
BIANCO

€49
COD. SED667
SEDIA IN TESSUTO
ELEPHANT

IMPILABILE

IMPILABILE
IMPILABILE

COD. 
SED282
NERA

COD. 
SED283
SABBIA



Visita il sito www.bissolocasa.com
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COD. A775CE   
MOBILE OSSIDO NERO CON 

FRONTALI CMENTO MISURE:136x41 H86CM

COD. DE166
CREDENZA CEMENTO E BIANCO OPACO

 MISURE:144X42 H80CM

COD. EN334
MOBILE INGRESSO BIANCO E OAK

 MISURE:90X36 H180CM

COD. DE177   
CREDENZA OLMO CON 

FRONTALI BIANCHI MISURE:103X35 H70CM

COD. EN658
MOBILE INGRESSO BIANCO

MISURE:137X35 H154CM

COD. CON555
CONSOLLE 3 ANTE RETO GREY

E ANCIENT WHITE MISURE:142X35 H83CM

COD. DE179   
CREDENZA BIANCA E CEMENTO

MISURE:130X41 H81CM

COD. DE208
CREDENZA 4 ANTE BIANCO LUCIDO

MISURE: 181X42 H84CM

COD. EN431
ENTRATINA BIANCO FRASSINATO
E CEMENTO MISURE:42,6X32 H90CM

COD. EN659
MOBILE DA INGRESSO BIANCO

MISURE: BASE 100X30 H61CM 
SPECCHIO 100 H99CM

COD. EN428
ENTRATA LAMINATO ROVERE

SONOMA E BIANCO
 MISURE 100X25 H180CM

COD. DE11
CREDENZA ROVERE SBIANCATO

 MISURE:120X40 H82,5CM

COD. DE12
CREDENZA SHERWHOOD ROVERE OAK 

MISURE:166,8X41,4 H77CM

COD. CA134
CASSAPANCA 1 ANTA OAK E LIGHT MOKA

MISURE:104X37 H47CM

COD. EN395
ENTRATA BIANCO RUSTIKA E BETON

MISURE BASE: 80X27,5 H90CM
MISURE SPECCHIERA:58CM H80CM

COD. EN28
ENTRATA CEMENTO E BIANCO

MISURE: BASE100X27 H75CM
SPECCHIO 60X80CM

PER TUTTI GLI ARTICOLI
                                IN PRONTA CONSEGNA!

€€9999

€€102102

€€179179€€185185

€€8989 €€119119

€€234234

€€139139€€149149

€€5959€€159159€€110110

€€9999€€9999€€130130€€8989
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COD. DL4589 
DIVANO LETTO IN TESSUTO CON RETE

ELETTROSALDATA E MATERASSO ESPANSO MISURE:195X95 H91CM

COD. DIV1263
DIVANO LETTO IN TESSUTO ED ECOPELLE 

CON CONTENITORE MISURE:236X90 H100CM

COD. DL383
DIVANO LETTO IN TESSUTO
CON CONTENITORE
MISURE:180X78 H88CM

COD. DIV1266
DIVANO LETTO IN TESSUTO CON CONTENITORE
MISURE:205X87 H92CM

COD. POLT1639
POLTRONA FISSA IN TESSUTO

MISURE: 88X90 H86CM

COD. DIV542
DIVANO 2 POSTI IN TESSUTO GRAPHITE

MISURE: 148X90 H86CM 

COD. DIV543  
DIVANO 3 POSTI IN TESSUTO GRAPHITE
MISURE:210X90 H86CM

CON CON 

CONTENITORE 

CONTENITORE 

PORTA CUSCINI

PORTA CUSCINI

CON CON 

CONTENITORE 

CONTENITORE 

PORTA CUSCINI

PORTA CUSCINI

CON CON 

CONTENITORE 

CONTENITORE 

PORTA CUSCINI

PORTA CUSCINI

3 POSTI
3 POSTI

MAXIMAXI

SPEDIZIONE GARANTITA IN 48 ORE!!! 
Trasporto e Montaggio +10%

(fatta eccezione per i mobili in kit, per i quali sara comunicato il prezzo al momento dell’acquisto)*2 giorni lavorativi

€€469469

€€499499.20.20

€€189189 €€310310

€€374374

€€349349

€€310310

€€624624  -20%-20%
  

DISPONIBILE

IN VARI 

COLORI



visita il nostro sito www.bissolocasa.com
E ORDINA ONLINE14

VENITE A TROVARCI! 

COD. DIV678
DIVANO 3 POSTI CON 2 RELAX MANUALI
MISURE: 235X93 H105CM

COD. SAL8748 SALOTTO IN TESSUTO CON CARRELLO
ESTRAIBILE E PENISOLA CONTENITORE E POGGIATESTA
RECLINABILI MISURE:272X192 PROF.95 H71/86CM

COD. SAL6623 SALOTTO IN TESSUTO  CON PENISOLA
REVERSIBILE CONTENITORE  POGGIATESTA RECLINABILE
E CARRELLO ESTRAIBILE MISURE: 270X175 PROF.104 H74/92CM

COD. SAL2226 SALOTTO IN TESSUTO CON POGGIATESTA
RECLINABILI PENISOLA CONTENITORE E CARRELLO ESTRAIBILE
MISURE: 270X170 PROF. 102 H78/94CM

COD. SAL8747 SALOTTO IN TESSUTO CON PENISOLA REVERSIBILE 
CONTENITORE E CARRELLO ESTRAIBILE
MISURE: 242X177 PROF.95 H95CM 

COD. DIV677
DIVANO 2 POSTI CON 2 RELAX MANUALI
MISURE:173X93 H105CM

€€699699

€€789789 €€879879

€€999999€€719719

€€5959

€€310310

€€549549
COD. TVL297
TAVOLINO METALLO E 
VETRO TRASPARENTEMISURE: 110X60 H44CM

DISPONIBILE

IN VARI 

COLORI

TESSUTO

GRIGIO COD. COD. POLT677POLT677
POLTRONA CON RELAX MANUALE

MISURE: 110X93 H105



SALOTTO IN TESSUTO CON POGGIATESTA RECLINABIILI CARRELLO ESTRAIBILE E POUFF CONTENITORE 
MISURE:285X245 PROF. 110 H80/102CM

MAXIMAXI

PROFONDITA’

PROFONDITA’

TESSUTO
TESSUTO

ECONABUK
ECONABUK

TESSUTO
TESSUTO

ECONABUK
ECONABUK

€259
€329
COD. DIV814
DIVANO 2 POSTI
MISURE: 160X90 H90CM

COD. DIV813
DIVANO 3 POSTI
MISURE: 210X90 H90CM

MISURE: 213X98 H92CM

VERSIONE 
VERSIONE 

CONCON
CARRELLO
CARRELLO

ESTRAIBILE
ESTRAIBILE

COD. COD. DIV569DIV569

€€759759
COD. COD. DIV982DIV982

€€14991499
COD. COD. SAL1128SAL1128

Oppure sfoglia il nostro Catalogo e ORDINA!
TELEFONA AL NUMERO 0444 440871 15

VENITE A TROVARCI! SIAMO APERTI TUTTI I GIORNI NEI NOSTRI PUNTI VENDITA

COD. DIV677
DIVANO 2 POSTI CON 2 RELAX MANUALI
MISURE:173X93 H105CM

€€699699

DISPONIBILE

IN VARI 

COLORI

DIVANO IN TESSUTO
MISURE: 300X135 H85CM

€€469469COD. COD. DIV565DIV565
DIVANO 3 POSTI
MISURE: 213X98 H92CM€€539539 COD. COD. DIV564DIV564

DIVANO 2 POSTI
MISURE:160X98 H92CM



PER TUTTI GLI ARTICOLI
                                IN PRONTA CONSEGNA!16

€€435435
COD. COD. DIV415DIV415

€€399399
COD. COD. DIV414DIV414

COD. SAL8992
SALOTTO CON POGGIATESTA RECLINABILI CARRELLO ESTRAIBILE 
E POUFF CONTENITORE 2 POUFF PICCOLI MISURE:275X230 PROF.103 H80/100CM

COD. SAL939  SALOTTO IN TESSUTO CON POGGIATESTA RECLINABILE 
CARRELLO ESTRAIBILE E PENISOLA CONTENITORE MISURE: 242X170 PROF.97 H75/88CM

COD. SAL9227
SALOTTO IN TESSUTO CON LETTO E PENISOLA CONTENITORE REVERSBILE

 MISURE: 225X150CM PROF. 80 H81CM

COD. SAL8741 SALOTTO IN TESSUTO CON POGGIATESTA RECLINABILE CARRELLO 
ESTRAIBILE E  POUFF CONTENITORE MISURE: 264X220 H76/91CM

€€11901190

€€699699

€€335335,20,20

€€899899

DIVANO 3 POSTI IN TESSUTO
MISURE: 215X90 H85CM

DIVANO 2 POSTI IN TESSUTO
MISURE:165X90 H85M

€€399399
COD. COD. DIV1234DIV1234

€€279279
COD. COD. DIV1233DIV1233

2 POUFF
2 POUFF

Visita il sito www.bissolocasa.com

€€419419  -20%-20%
  

DIVANO 3 POSTI
MISURE: 191X78 H87CM

DIVANO 2 POSTI
MISURE: 161X78 H87CM

DISPONIBILE

IN VARI 

COLORI



COD. COD. POT359POT359
POLTRONA CON 2 RELAX ELETTRICI

IN TESSUTO MARRONE MISURE:74X93 H109CM

COD. POLT885 POLTRONA CON 2 RELAX
ELETTRICI IN TESSUTO

CON PRESIDIO MEDICO MISURE:77X86 H110CM

€€469469

€€679679

COD. COD. POLT6596POLT6596
POLTRONA CON 1 RELAX ELETTRICO

IN TESSUTO GRIGIO MISURE:74X92 H104CM

€€369369

COD. COD. POLT804POLT804
POLTRONA RELAX IN TESSUTO GRIGIO

CON RECLINER MANUALE MISURE:63X83 H105CM

€€229229

COD. POLT883 POLTRONA CON 2 RELAX
ELETTRICI IN TESSUTO CON PRESIDIO MEDICO 

MISURE:72X86 H111CM

€€689689

COD. COD. POLT6599POLT6599
POLTRONA CON RELAX MANUALE 

IN TESSUTO BORDEAUXMISURE:74X92 H105CM

€€269269

COD. SX8596TE POLTRONA CON 2 RELAX
ELETTRICI IN TESSUTO MARRONE
MISURE:85X92 H93CM

€€489489

COD. COD. POLT6594POLT6594
POLTRONA CON 1 RELAX ELETTRICO 

IN TESSUTO TORTORA MISURE:74X92 H104CM

€€359359

COD. COD. POLT259POLT259
POLTRONA RELAX IN TESSUTO MARRONE

CON RECLINER MANUALE MISURE:72,5X94 H109CM

€€329329

PER TUTTI GLI ARTICOLI
                                IN PRONTA CONSEGNA!

SPEDIZIONE GARANTITA IN 48 ORE!!! 
Trasporto e Montaggio +12%

(fatta eccezione per i mobili in kit, per i quali sara comunicato il prezzo al momento dell’acquisto)*2 giorni lavorativi 17

DISPONIBILE

IN VARI 

COLORI

DISPONIBILE

IN VARI 

COLORI
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PONTE MAXI 7 ANTE
MISURE: 376X58 H247CM

CAMERA COMPLETA COMPOSTA DA
ARMADIO 3 ANTE SCORREVOLE MISURE:270X65 H247CM

LETTO CONTENITORE COMO’ 2 COMODINI E SPECCHIERA

VENITE A TROVARCI! 

€€16891689
COD. COD. CAM668CAM668

DISPONIBILI

IN VARI COLORI

E VARIE MISURE

COD. COD. LET707LET707
LETTO CONTENITORE 
IN ECOPELLE GRIGIA 
MISURE:179X214 H104CM

€€629629

ARMADIO 
6 ANTE GOLA 

MISURE:270X58 H247CM

LETTO MATRIMONIALE
IN ECOPELLE

MISURE:215X209 H117CM

COMODINO
2 CASSETTI

MISURE: 53X44 H49CM

COMO’
3 CASSETTI

MISURE:123X50 H81CM

SPECCHIERA
MISURE:103 H80CM

€749
COD.ARM4612

€799
COD. LET2802

€129
COD. CD4612

€339
COD. CM4612

€150
COD. SP2695

€€775775
COD. COD. CAM375CAM375

NOCE

E FANGO

NOCE E

OSSIDO

SPATOLATO

LETTOLETTO

CONTENITORE

CONTENITORE

LETTOLETTO

CONTENITORE

CONTENITORE

LETTOLETTO

CONTENITORE

CONTENITORE
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CAMERA COMPLETA COMPOSTA DA
ARMADIO 6 ANTE MISURE: 258X53 H236CM

COMO’ 2 COMODINI SPECCHIERA
E LETTO CONTENITORE CON CUSCINI

LETTO

CONTENITORE

CAMERA COMPLETA COMPOSTA DA 
ARMADIO 6 ANTE
MISURE: 277X61 H246CM
LETTO COMO’ E 2 COMODINI

Oppure sfoglia il nostro Catalogo e ORDINA!
TELEFONA AL NUMERO 0444 440871

VENITE A TROVARCI! SIAMO APERTI TUTTI I GIORNI NEI NOSTRI PUNTI VENDITA

€€25992599
COD. COD. CAM353CAM353

€€12991299
COD. COD. CAM665CAM665

€€21992199
COD. COD. CAM706CAM706

OLMO E BIANCO

FRASSINO

LACCATO 

PIOMBO OPACO E 

ROVERE NODATO

CAMERA COMPLETA COMPOSTA DA
ARMADIO 3 ANTE SCORREVOLE MISURE: 270X58 H247CM

LETTO CONTENITORE COMO’ 2 COMODINI 
E SPECCHIERA

ROVERE NORDICO

E OSSIDO

LETTOLETTO

CONTENITORE

CONTENITORE

LETTOLETTO
FISSOFISSO



PER TUTTI GLI ARTICOLI
                                IN PRONTA CONSEGNA!20

CAMERA COMPLETA COMPOSTA DA
ARMADIO 6 ANTE MISURE:270X58 H247CM 

COMO 2 COMODINI SPECCHIERA
LETTO CONTENTIORE 

CAMERA COMPLETA DA 
ARMADIO A 6 ANTE MISURE:270X58 H247CM  
COMO’ 2 COMODINI SPECCHIERA LETTO CONTENITORE

ARMADIO
2 ANTONI

SCORREVOLI
MISURE:272X65 H247CM

LETTO MATRIMONIALE
CONTENITORE

IN TESSUTO
MISURE:179X209 H115CM

COMO’ 
3 CASSETTI

MISURE:107X45 H80CM

COMODINO
2 CASSETTI

MISURE:54X45 H43CM

SPECCHIERA 
MISURE:103X65CM

€1110
COD.ARM638

€629
COD. LET164

€224
COD. CM164

€110
COD. CD164

€79
COD. SP262

LETTOLETTO

CONTENITORE

CONTENITORE

€€799799
COD. COD. CAM670CAM670

€€11991199
COD. COD. CAM292CAM292

Visita il sito www.bissolocasa.com

BIANCO

FRASSINATO

BIANCO FRASSINO

E CEMENTO

BIANCO FRASSINO

E CEMENTO

LETTOLETTO

CONTENITORE

CONTENITORE

LETTOLETTO

CONTENITORE

CONTENITORE
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CAMERA COMPLETA COMPOSTA DA
ARMADIO 6 ANTE MISURE:275X55 H245CM

COMO’ 2 COMODINI SPECCHIERA LETTO 
MATRIMONIALE FISSO GIROLETTO

CAMERA OLMO E BIANCO FRASSINATO
COMPLETA DI ARMADIO A 6 ANTE CON SPECCHI
MISURE:258X53 H236CM

ARMADIO 3 ANTE
SCORREVOLI CON 
SPECCHI FUME
MISURE:270X65 H247CM

LETTO MATRIMONIALE 
CONTENTORE 
ECOPELLE GRIGIA
MISURE:179X214 H104CM

COMO’ 3 CASSETTI
MISURE:107X45 H77CM

COMODINO
2 CASSETTI
MISURE:54X45 H41CM

€1049
COD. ARM646

€629
COD. LET707

€194
COD. CM646

€89
COD. CD646

€€13501350
COD. COD. CAM241CAM241

LETTO
LETTO

CONTENITORE

CONTENITORE

ROVERE NORDICO

E OSSIDO

BIANCO ALTEA

E ARGENTO

COD. COD. ARM194ARM194
ARMADIO 3 ANTE SCORREVOLI
MISURE:270X65 H247CM

COD. COD. CM496CM496 COMO’ 3 CASSETTI
MISURE:123X50 H 82CM

COD. COD. CD496 CD496 COMODINO 2 CASSETTI
MISURE:53X44 H49CM

COD. COD. LET415LET415
LETTO MATRIMONIALE CONTENITORE
IN ECOPELLE VINTAGE
MISURE:180X224 H128CM

€€769769

€€339339 €€124124

€€755755

SPATOLATO

E FANGO

LETTOLETTO

CONTENITORE

CONTENITORE

LETTO
LETTO

FISSO
FISSO
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visita il nostro sito www.bissolocasa.com
E ORDINA ONLINE

VENITE A TROVARCI! 

COD. LET651 LETTO MATRIMONIALE CONTENITORE IN TESSUTO  
MISURE: 179X209 H115CM

COD. LET682 LETTO MATRIMONIALE CONTENITORE IN TESSUTO
MISURE: 175X206 H110CM

COD. TEVM LETTO MATRIMONIALE IN FERRO BATTUTO NERO
MISURE:166X204 H.118CM

COD. LET703 LETTO MATRIMONIALE IN TESSUTO CON CONTENITORE
MISURE: 174X214 H116CM

COD. LET716 LETTO MATRIMONIALE CONTENITORE IN TESSUTO
MISURE: 181,5X213 H115CM

COD. CONCM
LETTO MATRIMONIALE IN FERRO BATTUTO NERO MISURE:166X204 H114CM

€€649649

€€159159,90,90 €€189189

€€589589€€719719

€€610610
DISPONIBILE

IN VARI 

COLORI

DISPONIBILE

IN VARI 

COLORI

DISPONIBILE

IN VARI 

COLORI

DISPONIBILE

IN VARI 

COLORI
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Oppure sfoglia il nostro Catalogo e ORDINA!
TELEFONA AL NUMERO 0444 440871

VENITE A TROVARCI! SIAMO APERTI TUTTI I GIORNI NEI NOSTRI PUNTI VENDITA

COD. LET144 LETTO MATRIMONIALE CONTENITORE OLMO
MISURE: 172X210 H95CM

COD. 1819 LETTO MATRIMONIALE FISSO CON GIROLETTO
BIANCO FRASSINATO MISURE: 169X214 H90CM 

€€339339 €€145145

COD. LET121 LETTO MATRIMONIALE CONTENITORE IN TESSUTO
MISURE: 177X216 H94,5CM

COD. 1023F LETTO MATRIMONIALE CONTENITORE IN ECOPELLE BIANCO
MISURE: 179X209 H115CM

€€369369 €€525525

COD. COD. CD1653CD1653
COMODINO 2 CASSETTI
MISURE:53X46 H44CM

COD. COD. CM1653CM1653
COMO’ 3 CASSETTI
MISURE:123X46 H76CM

COD. COD. CM489CM489
COMO’ 3 CASSETTI
MISURE: 107X45 H80CM

COD. COD. CD489CD489
COMODINO 2 CASSETTI
MISURE:53X45 H43CM

COD. COD. CA1653CA1653
SETTIMINO 6 CASSETTI
MISURE: 53X46 H 127CM

€€169169€€374374€€194194

€€8989

€€429429

DISPONIBILE

IN VARI 

COLORI

€€750750  -30%-30%
  

OLMO E BIANCO

FRASSINATO BIANCO

FRASSINATO

E FANGO



PER TUTTI GLI ARTICOLI
         IN PRONTA CONSEGNA!

Visita il sito www.bissolocasa.com
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€€284284 €€129129 €€119119COD.COD.LET54LET54
LETTO 1 PIAZZA E 1/2 CON CASSETTI 
CEMENTO E BIANCO LUCIDO
MISURE: 127X206 H87CM

COD.COD.CONCSCONCS
LETTO SINGOLO IN FERRO BATTUTO
NERO MISURE: 93X204 H 118 CM

COD.COD.LET385LET385
LETTO SINGOLO FISSO GIROLETTO 
OLMO MISURE:89X199 H90CM

BIANCO FRASSINATO

E FANGO€€869869
COD. COD. CAM452CAM452

€€279279
COD. COD. LET129LET129

ARMADIO PONTE 6 ANTE
MISURE: 293X58 H247CM

LETTO SINGOLO CONTENITORE 
IN ECOPELLE BIANCA
MISURE: 97X213 H95CM

OSSIDO E ROVERE 

NORDICO

CAMERETTA

COMPONIBILE

 ROVERE NORDICO €€515515
COD. COD. LET8184LET8184

LETTO 1 PIAZZA 1/2 CONTENITORE 
IN TESSUTO MISURE: 138X208 H114 CM

DISPONIBILE

IN VARI COLORI

E MISURE

DISPONIBILE

IN VARI COLORI

E MISURE
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€€899899

€€699699

COD.COD.CAM654CAM654
CAMERETTA DOPPIOPONTE
COMPLETA MISURE:313X58/212 H247CM

COD.COD.CAM652CAM652
CAMERETTA PONTE COMPLETA
MISURE: 293X58/90 H247CM

€€13891389
COD. COD. CAM683CAM683

ARMADIO PONTE 5 ANTE
MISURE: 240X59 H259CM

€€179179
COD. COD. SCR219SCR219

€€485485
COD. COD. ARM994ARM994

€€210210
COD. COD. LET2102LET2102

€€110110
COD. COD. CD415CD415

SCRIVANIA 1 ANTA
1 CASSETTO
MISURE: 110X61 H77CM

ARMADIO 
2 ANTE SCORREVOLI
MISURE: 150X60 H220CM

LETTO1 PIAZZA 1/2 FISSO
MISURE: 128X215 H91CM

COMODINO 1 CASSETTO
MISURE: 52X35 H54CM

ROVERE

E TADAO

OLMO E BIANCO

FRASSINATO

NORDICO E 

GRAFITE

OLMO E BIANCO

FRASSINATO

DISPONIBILE

IN VARI COLORI

E MISURE
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€119

€289

€79

€225

€399

€59

€194

€79

€134

€389

€129

€42

€89

€139

€89

€74

1•COD. LIB7055
LIBRERIA 
MISURE: 80X36 H113CM

1•COD. DE486
MOBILE 3 CASSETTI
E 3 ANTE
MISURE: 149X36 H107CM

1•COD. LIB87
LIBRERIA  A GIORNO

MISURE:: 79X34 H188CM

3•COD. SCR7056
SCRIVANIA
CON GAMBE IN METALLO
MISURE: 150X80 H70CM

3•COD. SCR485
SCRIVANIA CON CASSETTI 
E LIBRERIA REVERSIBILE
MISURE: 172X144 H75CM

3•COD. LIB88
LIBRERIA A GIORNO

MISURE: 79X34 H118CM

5•COD. LIB7053
LIBRERIA 
MISURE: 80X36 H220CM

5•COD. SCR117
SCRIVANIA

MISURE: 120X78 H75CM

2•COD. CAS7057
CASSETTIERA 
CON RUOTE 
MISURE: 47X45 H62CM

2•COD. LIB485
LIBRERIA 3 ANTE 
3 CASSETTI E 1 VASISTAS
MISURE: 149X36 H186CM

2•COD. LIB85
LIBRERIA 2 ANTE

MISURE: 79X34 H188CM

4•COD. AN7074
COPPIA ANTE  
MISURE:
35,5 H103CM

4•COD. LIB86
LIBRERIA 2 ANTE

MISURE: 79X34 H118CM

6•COD. LIB7054
LIBRERIA 
MISURE: 44X36H220CM

6•COD. SCR119
SCRIVANIA

MISURE: 150X78 H75CM

7•COD. AN7075
COPPIA ANTE+2 CASSETTI
MISURE: 71,5 H103CM

 UFFICIO BIANCO LUCIDO E ROVERE BORDEAUX

 UFFICIO CEMENTO E BIANCO FRASSINATO

 UFFICIO ROVERE NERO E CHALET

2

2

2

3

3

3

4

4

7

5

5

6

6

1

1

1



€189 €155 €349COD. SCR465
SCRIVANIA ROVERE E BIANCO OPACO
ANGOLARE MISURE:145X108 H73CM

COD. SCR88
SCRIVANIA CEMENTO E BIANCO LUCIDO
MISURE:140X150  H74,2CM

COD. SCR168
SCRIVANIA BIANCO E TARTUFO
CON LIBRERIA MISURE:140X120 H80CM

€€110110

€199

€€7979

€€8585

COD. COD. SCR124SCR124
SCRIVANIA BIANCO RUSTIKA

CON LIBRERIA 5 VANI
MISURE159X40 H135CM

COD. SCR86
SCRIVANIA ROVERE 
SONOMA E BIANCO 
CON LIBRERIA
MISURE:163X60 H155CM

COD. COD. SCR831SCR831
SCRIVANIA BIANCA
CON LIBRERIA 5 VANI

MISURE:120X53 H144CM

COD. SCR462
SCRIVANIA ROVERE E BIANCO
3 CASSETTI
MISURE:136X67 H74CM

COD. SR0481
SCRIVANIA BIANCA
4 CASSETTI 1 ANTA
MISURE:139X60 H74CM

COD. COD. SCR754SCR754
SCRIVANIA RUSTICA E BETON

MISURE120X48H75CM

COD. SCR219
SCRIVANIA ROVERE ARTISAN E TADAO

MISURE:110X60,5 H76,7CM

€159€185

€179€139
COD. SCR63

SCRIVANIA CEMENTO MISURE:180X69 H76CM

€155
COD. SCR556
SCRIVANIA N LAMINATO BIANCO 
CON PARTICOLARI BURGUNDY
MISURE:157X60 H.143CM

Oppure sfoglia il nostro Catalogo e ORDINA!
TELEFONA AL NUMERO 0444 440871

VENITE A TROVARCI! SIAMO APERTI TUTTI I GIORNI NEI NOSTRI PUNTI VENDITA
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1•COD. LIB7055
LIBRERIA 
MISURE: 80X36 H113CM

1•COD. DE486
MOBILE 3 CASSETTI
E 3 ANTE
MISURE: 149X36 H107CM

3•COD. SCR7056
SCRIVANIA
CON GAMBE IN METALLO
MISURE: 150X80 H70CM

3•COD. SCR485
SCRIVANIA CON CASSETTI 
E LIBRERIA REVERSIBILE
MISURE: 172X144 H75CM

2•COD. CAS7057
CASSETTIERA 
CON RUOTE 
MISURE: 47X45 H62CM

2•COD. LIB485
LIBRERIA 3 ANTE 
3 CASSETTI E 1 VASISTAS
MISURE: 149X36 H186CM

4•COD. AN7074
COPPIA ANTE  
MISURE:
35,5 H103CM

6•COD. LIB7054
LIBRERIA 
MISURE: 44X36H220CM

7•COD. AN7075
COPPIA ANTE+2 CASSETTI
MISURE: 71,5 H103CM



PER TUTTI GLI ARTICOLI
         IN PRONTA CONSEGNA!28

Visita il sito www.bissolocasa.com

€€9797

€€2626

€€126126

COD. TVL558
LIBRERIA ROVERE SBIANCATO
MISURE:60X20 H60CM

COD. COD. LIB558LIB558
LIBRERIA LIGHT MOCCA E ANTRACITE
MISURE: 110X29 H122CM

COD. LIB336
LIBRERIA BIANCA
MISURE:120X29 H149CM

€139€59

COD. PL5521

COD. PL552
COD. PL569

€45
COD. 0800GN

ECOPELLE
ECOPELLE

COD.
PL626

COD.
PL834

€49
COD. PL625

COD.
PL627

COD.
PL833

TESSUTO
TESSUTO

MESHMESH

ECOPELLE
ECOPELLE

NERO E SABBIA

NERO E SABBIA
TESSUTO
TESSUTO

NERONERO

IN TESSUTO
IN TESSUTO

€99

COD. 
0800GR

€142
COD. PL449

COD. COD. 60246AK60246AK
VETRINA TUTTA IN VETRO 
TEMPERATO E BIANCO
MISURE:42,5X36,5 H161CM

€€119119 €€3939 COD. COD. LIB970LIB970
LIBRERIA ROVERE SBIANCATO
MISURE: 60X24 H99,5CM

COD.
PL624

COD.
PL831

COD. COD. LIB555LIB555
LIBRERIA OAK
MISURE:125X22 H129CM

COD. PL832
€125

COD.
PL994

COD.
PL993

COD. PL992
€129

ECOPELLE
ECOPELLE TESSUTO

TESSUTO
E RETE
E RETE

ECOPELLE
ECOPELLE

€€3939 COD. LIB968
LIBRERIA ROVERE SBIANCATO
MISURE:80X24 H83,5CM

POLTRONE

SEDIE

UFFICIO

€€115115
COD. COD. SCR557SCR557

SCRIVANIA OAK E BIANCO
MISURE:140X60 H75CM

€€7979



SPEDIZIONE GARANTITA IN 48 ORE!!! 
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COD. ARM178
ARMADIO 
ROVERE SBIANCATO
MISURE:60X42 H180CM

COD. A323EU
MOBILE EUCALIPTO
MISURE:77X34 H183CM

COD. COD. ARM481ARM481
ARMADIO 4 ANTE E 2 CASSETTI OLMO
MISURE: 161X52 H210CM

COD. COD. ARM484ARM484
ARMADIO TRE ANTE E DUE CASSETTI OLMO
MISURE: 121X52 H210CM

COD. COD. ARM483ARM483
ARMADIO DUE ANTE E DUE CASSETTI OLMO
MISURE: 81,5X52 H.210CM

COD. A771CE
CASSETTIERA
OSSIDO E CEMENTO
MISURE:50X41 H124CM

COD. AR1026
ARMADIO
 BIANCO OPACO
MISURE:82X46,3 H184CM COD. SC552

ARMADIETTO SCARPIERA
BIANCO 2 ANTE
MISURE:55X39,5 H108CM

€€5959€€154154€€8585 €€5959€€139139 €€5959

COD. SC137
SCARPIERA ROVERE 5 RIBALTE

MISURE:65X16 H164CM

COD. SC956
SCARPIERA 
3 RIBALTE ROVERE SBIANCATO 
MISURE:63X24 H115CMCM

€€115115 €€169169

€€139139

€€144144 €€8989
COD. MB4

MOBILE MULTIUSO
BIANCO OPACO

MISURE:59X37 H180CM

COD. MB9
MOBILE 3 ANTE

BIANCO OPACO
MISURE:109X37 H180CM

COD. A323EU
MOBILE EUCALIPTO

MISURE: 77X34 H183CM

COD. ARM147
ARMADIO BIANCO OPACO
MISURE:120X50 H170CM

COD. MB13
MOBILE 2 ANTE
BIANCO OPACO
MISURE:62X34 H147CM

€€239239 €€159159€€310310

COD. COD. LIB558LIB558
LIBRERIA LIGHT MOCCA E ANTRACITE
MISURE: 110X29 H122CM



BAGNO COMPLETO
DI LAVABO E SPECCHIERA

CON LAMPADA LED
MISURE: 

BASE 81X47 H52CM
SPECCHIERA 80 H70CM

BAGNO COMPLETO 
CON LAVABO SPECCHIERA

E LAMPADA LED 
MISURE:  BASE 75X36/50 H90CM

SPECCHIO:70X70CM

BAGNO COMPLETO 
CON LAVABO SPECCHIERA

 MISURE: 
BASE 81X47 H53CM 

SPECCHIO 81 H70CM

BAGNO COMPLETO
DI LAVABO E SPECCHIERA

MISURE: 
BASE:102X47 H52.5CM
SPECCHIO:90 H70CM

BIANCO
BIANCO

LUCIDO
LUCIDO

BAGNO COMPLETO
DI LAVABO E SPECCHIERA
PENSILE DX 
CON LAMPADA LED
MISURE: 105X50 H188CM

COLONNA
MISURE:30X25 H150CM

BAGNO COMPLETO 
CON LAVABO
MISURE: 
BASE 81X46 H82CM
SPECCHIERA 80 H57,5CM

ROVERE
ROVERE

ALASKA
ALASKA

QUERCIA
QUERCIA

QUERCIA
QUERCIA

NATURALE
NATURALEBIANCO

BIANCO

LUCIDO
LUCIDO

€€259259
COD. COD. BA542BA542

€€239239
COD. COD. BA809BA809

BIANCO
BIANCO

LUCIDO
LUCIDO

€€265265
COD. COD. BA901BA901

€€369369
COD. COD. BA38BA38

€€199199
COD. COD. BA299BA299

€€359359
COD. COD. BA444BA444

€€7575
COD. COD. CL542CL542

visita il nostro sito www.bissolocasa.com
E ORDINA ONLINE30
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BASE BAGNO CON
LAVABO A DOPPIA VASCA

MISURE: 121X46,5 H86CM

BASE BAGNO
COMPLETA DI LAVABO

MISURE: 156X51 H65CM

     SPECCHIERA 
CON FARETTI

MISURE:120X3 H75CM

     SPECCHIERA
CON LED

MISURE:155X75CM

COLONNA SINISTRA
MISURE: 35X20,8 H150CM

BAGNO COMPLETO DI LAVABO 
MISURE: BASE 82X48 H111CM

SPECCHIERA 81 H70CM

SPECCHIERA
CON BARRA LED
MISURE:120X75CM

€€794794
COD. COD. BA4897BA4897

€€269269
COD. COD. PE4898PE4898

€€475475
COD. COD. BA994BA994

€€159159
COD. COD. CL952CL952

€€15391539
COD. COD. BA738BA738

€€14391439
COD. COD. BA7339BA7339

€€259259
COD. COD. SP738SP738

€€264264
COD. COD. SP7339SP7339

€€169169
COD. COD. CL738CL738

€€319319
COD. COD. SP4897SP4897

BASE BAGNO
CON LAVABO
MISURE: 86X40 H98CM

PENSILE SOSPESO
MISURE: 50X37 H50CM

€€859859 €€159159
€€164164 €€659659

COD.COD.BA5869BA5869
BASE BAGNO CON LAVABO
MISURE:121X52 H52CM

COD.COD.SP5869SP5869
SPECCHIERA CON FARETTO
MISURE:?70X75CM

COD.COD.PE5869PE5869
PENSILE 2 ANTE
MISURE:35X21 H100CM

COD.COD.CL5869CL5869
COLONNA 4 ANTE
MISURE:120X37 H150CM

     COLONNA 2 ANTE
MISURE30X22 H 160CM

     BASE BAGNO
CON LAVABO

MISURE:160X51 H69CM

SPECCHIERA CON FARO
MISURE:105X75CM

€€12991299
COD. COD. BA5095BA5095

€€189189
COD. COD. SP5095SP5095

Oppure sfoglia il nostro Catalogo e ORDINA!
TELEFONA AL NUMERO 0444 440871 31

VENITE A TROVARCI! SIAMO APERTI TUTTI I GIORNI NEI NOSTRI PUNTI VENDITA

BIANCO
BIANCO

LUCIDO
LUCIDO

DISPONIBILI

IN VARI COLORI

E MISURE

DISPONIBILI

IN VARI COLORI

E MISURE
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GAMBELLARA (VICENZA) SR11-uscita A4 Montebello - direzione Verona • Tel. 0444 440871
Orario da Lunedì a Sabato: 9.00 - 12.30 14.30 - 19.30 Domenica: 9:00 - 12.30 14.30 - 19.00

LONATO DEL GARDA (BRESCIA) Via Tiracollo, 10 - Uscita A4 Desenzano del Garda
(a fianco del Centro Comm. “Il Leone”) Orario continuato da Lunedì a Domenica:10.00 - 20.00

VIA TUTTO
METTERE CAMERA ANGELICA

SOPRA E SOTTO
DUE LETTI LET888 E LET614

CAMERA COMPLETA DI ARMADIO 6 ANTE MISURE:240X53 H237CM
COMO’ 2 COMODINI SPECCHIERA LETTO MATRIMONIALE FISSO GIROLETTO

€€199199
COD. COD. LET614LET614

€€379379
COD. COD. LET888LET888

GIROLETTO MATRIMONIALE CON
GIROLETTO FISSO IN ECOPELLE

MISURE:172X203 H100CM
LETTO MATRIMONIALE CONTENITORE IN TESSUTO GRIGIO

MISURE:208X175CM

€€549549
COD. COD. CAM1334CAM1334

Il presente volantino è andato in stampa in data 30/09/2022
I prezzi possono subire variazioni in caso di eventuali errori grafici, rincari o modifiche alle leggi fiscali.

Nonostane l’accurato approvigionamento, alcuni articoli potrebbero non esser più disponibili.

NOCE E

BIANCO OPACO

DISPONIBILE

IN VARI 

COLORI


